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sete .) A Magyar Nemzeti Szövetség vasárnap délr 
után kegy ele les ünnepen áldozott amaz ellenforra«* 
daímárok emlékezetének, a kiket a vörös hóhérok a 
parlament épületénél a Dunába dobtak. Nagy gyá­
szoló közönség vett részt a Dunaparton a parlament 
előtt lefolyt ünnepen, a melyet Zákány római kato­
likus lelkész imája és gyászbeszéde nyitott meg. 
Utána Kukay ev. ref. lelkész imádkozott, majd 
Petényi Zsigmond báró, a szövetség elnöke mondott 
beszédet.

Emlékezzünk azokról, —  úgymond, —  a kik­
nek jelte.ea sírja előtt állunk. Emlékezzünk vértanú 
bajtársainkról, a kik az eszméért küzdve estek el, 
a kiknek testét meggyötörték, hősi életét embertelen, 
gaz gyilkosok oltották ki. a kiknek a végbücsu pil­
lanatában még az a megnyugvás sem juthatott osz­
tályrészül. hogy valamikor csendes sirhantjuk főié 
virágokat ültetnek és oda zarándokolnak, oda men­
nek imádkozni a szerető rokonok, barátok, tisztelők, 
ifjak és öregek, —  mindazok, a kik dicső emlékeket, 
mint közkincset becsülni és megőrizni kívánják. 
Voltak közöttük, a kiket ismertünk. Voltak sokan

névtelen bősök is. De m indannyian’a"nemzet?”̂ ?inyomdáia 1919‘ 
zésnek vértanúi voltak. Annak az érzésnek, a mely 
a mi ezeréves történelmünkben sokszor lankadt, sok­
szor változott, de a legsötétebb korszakokban, a 
legnagyobb veszélyek idején mindig újra lobbot ve­
tett és megnyilvánul hősies teltekben, ragyogó, lélek­
emelő példát adva, üj erőt öntve a csüggedő leitekbe.
Dunának hömpölygő hullámai, vigyétek a mi üze­
netünket, vigyétek tova ezt a koszorút, a melyet a 
szeretet, emlékezés és becsülés virágaiból kötöttünk 
és melyet, ime, reálok bízunk és helyezzétek oda, a 
hol ők nyugesznak! Es mi imádkozzunk a Minden­
hatóhoz, hogy adjon a mi hajtársainknak csendes 
nyugodalmat és örök boldogságot! De ti, a kiknek 
szenvedései és vértanú halála megváltottak benmin-. 
két, hogy ismét magyarokká lehettünk, imádkozzam 
tok Ti is értünk!

A beszéd közben két szép koszorút bocsájíotm 
tak a Duna vizére. Ma reggel kilenc órakor az áldom 
zaíokérfc rekviem volt az egyetemi templomban,

A rákoskeresztúri temetőben nyugvó ellenfor­
radalmárok sírját a gyüjlőfogház őrizetére kirendeli 
csendőrök és a Ludovika Akadémia küldöttsége kom 
szoruzta meg a halottak napján.


